

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник Міністра молоді
та спорту України
_____ М. ПОПАТЕНКО
_____ 2021 року

ПОЛОЖЕННЯ
про проведення заходу

РОЗДІЛ I

1. Назва заходу: Всеукраїнська акція «Вшануй»
2. Рівень проведення: *(потрібне підкреслити)*
міжнародний, всеукраїнський, місцевий.
3. Зміст заходу: *(потрібне підкреслити)*
освітньо-виховний, інформаційно-просвітницький, експертно-аналітичний, культурологічний.
4. Підстава для розроблення заходу: Указ Президента України від 18 травня 2019 року № 286 "Про Стратегію національно-патріотичного виховання», постанова Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2020 року № 932 «Про затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки», та відповідно до пункту 1.6 Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2021 року № 673.
5. Дата проведення заходу 19 листопада 2021 року;
6. Місце проведення заходу: м. Київ, вул. Еспланадна, 17, «Всеукраїнський молодіжний центр» в режимі реального часу (онлайн).
7. Мета та обґрунтування актуальності проведення заходу: підвищення рівня знань про видатних осіб українського державотворення, борців за незалежність України, шляхом проведення заходів національно-патріотичного спрямування, в тому числі приурочених до державних свят.
Сьогодні Україна переживає найбільше випробування в своїй новітній історії – збройну боротьбу за незалежність та територіальну цілісність. У цей нелегкий для країни час ми маємо першу історичну перемогу – згуртовану націю, яка готова боротися за свої національні та політичні права.
Попри феномен об'єднання української держави та української нації, мобілізації українського суспільства до реалізації амбітних завдань новітнього

державотворення, важливою складовою вікової боротьби є підняття морального духу військовослужбовців, які захищають територіальну цілісність країни. А тому, віра і впевненість наших захисників у тому, що держава пам'ятатиме про кожного хто боровся за її цілісність та незалежність є невід'ємним елементом історії української боротьби.

Сьогодні ми не маємо права забувати героїчні чини видатних українців, які боролися і продовжують боротись за волю нашого народу, адже сьогодні перед нами стоїть загроза нової окупації зі сторони Російської Федерації і втрата державності.

Таким чином, увічнення пам'яті полеглих, популяризація їхніх подвигів на державному рівні є вкрай необхідним завданням як з морально-етичних міркувань, так і задля консолідації суспільства, формування єдиної національної пам'яті та ідентичності.

Зважаючи на важливість та актуальність питання активізації патріотичного виховання молоді, гідного вшанування пам'яті загиблих солдатів та офіцерів, необхідно проводити заходи із залученням органів влади різних рівнів, державних та комунальних установ, громадських організацій та ініціатив для визначення моделі гідного вшанування сучасних героїв боротьби українського народу за незалежність і територіальну цілісність України.

Відповідно до Указу Президента України від 13.11.2014 № 872, 21 листопада в Україні відзначається День Гідності та Свободи. З метою відзначення у 2021 році Дня Гідності та Свободи, гідного вшанування громадянської мужності учасників подій Революції Гідності у відстоюванні прав людини та європейського майбутнього України, актуальним є проведення таких заходів.

8. Основні завдання заходу:

підвищення рівня знань про видатних осіб українського державотворення, борців за незалежність України, шляхом проведення Всеукраїнської акції «Вшануй»;

виготовлення презентаційних матеріалів про видатних осіб українського державотворення, борців за незалежність України задля подальшого поширення в регіонах на базі молодіжних центрів, які здійснюють свою діяльність у сфері національно-патріотичного виховання;

провести інформаційну кампанію заходу, з метою збільшення кількості осіб охоплених заходом та підняття у суспільстві теми гідного вшанування загиблих військовослужбовців.

Під час реалізації проекту на всіх його етапах належним чином будуть дотримуватись встановлені вимоги щодо запобігання поширенню респіраторної хвороби COVID-19, а саме: Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», постанов Кабінету Міністрів України, постанов Головного державного санітарного лікаря України Міністерства охорони здоров'я України та рішень місцевих (обласних та м. Києва) комісій

з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, учасники будуть забезпечені усіма захисними матеріалами. Зокрема захід проводитиметься у форматі online.

9. Очікуваний результат:

Результатом проведеного заходу, що носить соціально-економічний ефект є підвищення у населення рівня знань про видатних осіб українського державотворення, борців за незалежність України, шляхом проведення Всеукраїнської акції «Вшануй».

Створення фотопрезентації, що міститиме інформацію про видатних осіб українського державотворення, борців за незалежність України, та її популяризація, шляхом демонстрації в кожному регіоні України.

До реалізації заходу планується залучити молодіжні центри та центри, які здійснюють свою діяльність у сфері національно-патріотичного виховання в кожній області України, з метою вшанування героїв боротьби Українського народу за незалежність і територіальну цілісність України. При цьому буде охоплено не менше 12 000 осіб (500 осіб в кожній області).

Довгострокові результати: проведення заходу сприятиме формуванню у молодого покоління відновленню історичної пам'яті про борців за державність та незалежність України; почуття любові до України, пошани та гордості до борців за незалежність та цілісність України. При цьому, результати заходу, у вигляді фотопрезентації, можуть використовуватись повторно, змінюючи локації в регіоні та охоплюючи значно більшу кількість населення.

Супровідні матеріали до фотопрезентації (інформаційні буклети та відеоролик) можна буде поширювати в медіа-просторі за допомогою цифрових засобів. Візуальним представленням результатів заходу будуть презентаційні матеріали - інформаційні плакати з фото та історією героїв боротьби Українського народу, які учасники (молодіжні центри в областях) можуть розповсюджувати та популяризувати в регіонах та центрах національно-патріотичного виховання.

Під час проведення заходу взято принцип гендерної рівності, тобто до участі запрошено як жінок, так і чоловіків. Зважаючи на те, що молодь бере участь виключно за власним бажанням, орієнтовний склад учасників становить жінки – 50 %, чоловіки – 50 %.

РОЗДІЛ II

1. Організація, відповідальна за проведення заходу:

Міністерство молоді та спорту України, м. Київ, вул. Еспланадна, 42, тел.: (044) 246-62-35.

Державна установа «Всеукраїнський молодіжний центр», м. Київ, вул. Еспланадна, 17, тел.: (044) 287-24-56.

2. Посадова особа, відповідальна за проведення заходу:

Валерій Демченко – директор Державної установи «Всеукраїнський

молодіжний центр», тел. (044) 298 06 88;

Ольга Євтушок – начальник відділу національно-патріотичного виховання Міністерства молоді та спорту України, тел.: (044) 246 62 35.

3. Перелік організацій, що беруть участь у проведенні заходу:

Міністерство молоді та спорту України, 01601, м. Київ, вул. Еспланадна, 42, тел.: (044) 287-24-57;

Державна установа "Всеукраїнський молодіжний центр", м. Київ, вул. Еспланадна, 17, тел.: (044) 298 06 86.

РОЗДІЛ III

1. Кількість та категорія учасників заходу:

усього – 12000 осіб, у тому числі: жінки – 6000 осіб, чоловіки – 6000 осіб.

2. Кількість залучених працівників до проведення заходу із зазначенням фаху: 10 волонтерів (фахівці, які працюватимуть над інформаційними матеріалами, розміщенням та транспортуванням презентації у регіони).

3. Сценарний план проведення заходу:

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу
Підготовчий	Розробка презентаційних матеріалів. Розсилка фотопрезентації в регіони.	жовтень-листопад 2021
Виконавчий	Безпосередня реалізація презентації – поширення інформаційних матеріалів, розміщення презентації у регіонах з відкритим доступом. Відкриття презентації в регіонах	листопада 2021 19 листопада 2021
Звітний	Підготовка та подання звітності	листопад 2021

Сценарний план заходу

Час проведення заходів	Місце та назва (зміст) заходів
19 листопад 2021 р.	
10.00	Відкриття презентації в регіонах
14.00	Онлайн-презентація проекту (опис фотопрезентації, виступ авторів ідеї)
14.20	Вітальне слово директора ДУ «Всеукраїнський молодіжний центр» Валерія Демченка

14.30	Презентація Ольги Євтушок, начальниці відділу національно-патріотичного виховання: «Заходи національно-патріотичного виховання спрямовані на підвищення у населення рівня знань про видатних осіб українського державотворення, борців за незалежність України»
15.00	Презентація представника Українського інституту національної пам'яті України «Про пам'ятні дати та приурочені до них державні свята»

* усі презентації будуть перебувати у відкритому доступі для відвідувачів з 19 по 21 листопада (день Гідності та Свободи) та можуть бути використані повторно чи презентовані на інших локаціях регіону.

4. Характеристика матеріально-технічного забезпечення заходу:

№ з/п	Назва	Кіль-сть	Призначення
1.	<i>Поліграфічні послуги (перелік та технічні характеристики)</i>		
	Фотоплакати на композиті товщиною 3мм, формат А1, подвійна фарба з кріпленням (в комплекті 13 од.)	24	Для популяризації діяльності ключових осіб державотворення та цілісності Незалежності України, та проведення головної комунікативної кампанії та презентації в по всій Україні. Фотоплакати є основною складовою інформаційної кампанії до Дня гідності та свободи. Презентація міститиме інформаційні матеріали про видатних осіб українського державотворення, борців за незалежності України для розповсюдження по регіонах України (1 презентація містить 13 історій – 1 історія-один плакат). Розрахункова вартість: 1 шт - 641 грн, комплект 13 шт. = 8333 грн). Презентація може бути використана необмежену кількість разів, охоплюючи все більшу кількість населення. З метою збільшення кількості охоплених осіб, забезпечення всеукраїнського рівня заходу та рівноправного доступу населення до результатів заходу, презентаційні матеріали будуть розіслані у 24 області (молодіжні центри).
2.	<i>Інформаційні послуги (перелік та технічні характеристики)</i>		

	Інформаційні послуги	1	<p>Послуги рекламування заходу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - таргетування (підбір належної аудиторії для адресування відео- і текстового контенту); - поширення інформації (постів) у соцмережах Facebook та Instagram задля досягнення показника охоплення населення України. Знаковість заходу, наявність відео-контенту дозволяють використати рекламні інструменти та охопити заплановану кількість осіб, а також популяризувати історію боротьби за незалежність українського народу та результати проекту зокрема. <p>Вартість реклами проекту в соціальних мережах та її налаштування відповідно до вікової категорії та регіональності обрахована виходячи з вартості охоплення однієї особи (0,5 грн).</p>
3.	Канцелярські витрати (найменування)		
	Папір для струменевих принтерів глянцевої Lomond 230 г/м А3 50 л)	1	<p>Необхідний для друку інформаційного буклету про фотопрезентацію. Потрібен папір формату А3 високої щільності (більше 200 г/м), що дозволить використовувати інформаційні матеріали повторно, розміщувати їх на вулиці, використання такого типу паперу доцільне з точки зору довготривалості його експлуатації та високої стійкості до механічних пошкоджень. Запропонований артикул товару найдешевший в цій категорії. Розробка макету та дизайну забезпечується власними силами ДУ «Всеукраїнський молодіжний центр».</p>
4.	Інші витрати (перелік витрат)		
	Послуги з доставки	23	<p>Послуги з доставки плакатів з Всеукраїнського молодіжного центру в молодіжні центри в регіонах. Середньо розрахункова вартість доставки по Україні враховує упакування вантажу, розміри фотоплакатів та їх об'єм і вагу (орієнтовний об'єм 100 см * 80 см * 20 см, вага 10 кг.)</p>

		Презентація в Київській області буде розміщена за адресою ДУ «Всеукраїнський молодіжний центр». Таким чином, відправка матеріалів «адреса-адреса» здійснюватиметься у 23 області.
--	--	---

РОЗДІЛ IV

1. Загальний обсяг витрат: 213 892,00 грн, у тому числі:
за рахунок коштів державного бюджету – 213 892,00 грн;
за рахунок позабюджетних коштів – 0,00 грн.

2. Перелік організацій – учасників та розмір їх дольової участі у проекті або внески за участь:

Мінмолодьспорту – 213 892,00 грн;

3. Дані про структуру витрат на реалізацію проекту:

№ з/п	Найменування статті витрат	Загальна сума, грн	у тому числі:	
			за рахунок бюджетних коштів, грн	за рахунок інших джерел, грн
1.	Поліграфічні послуги	199 992,00	199 992,00	00,00
2.	Інформаційні послуги	6 000,00	6 000,00	00,00
3.	Канцелярські витрати	540,00	540,00	00,00
4.	Інші витрати	7 360,00	7 360,00	00,00
	Усього	213 892,00	213 892,00	00,00

Начальник відділу національно-патріотичного виховання

Ольга ЄВТУШОК

ПОГОДЖЕНО

Директор Державної установи
«Всеукраїнський молодіжний центр»

Валерій ДЕМЧЕНКО

2021 року

